

Berichtigungen:

- No. 14. Seite 1102, Zeile 8 v. u. lies: „53⁰“ statt: „50⁰.“
- - 1102, letzte Zeile lies: „8.73“ statt: „8.37.“
- - 1103, Zeile 4 v. o. lies: „chlorwasserstoffsaurer Anilin“ statt: Chlor-
ammonium.
-

Für die nächste Sitzung (10. Novbr.) ist angekündigt:

H. Vogel: Ueber die Empfindlichkeit photographischer Platten für die sogenannten unwirksamen Farben.

(NB. Redner wird bei dieser Gelegenheit die Anwendung der *laterna magica* als Demonstrations-Mittel für Vorlesungen praktisch erläutern.)

